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WER KÜMMERT SICH UM IHRE PRIVATE GELDANL AGE?

Z WEI ERGEBNISSE IM DETAIL:

Stimme voll 
zu

Stimme eher 
zu

Stimme eher 
nicht zu

Stimme über-
haupt nicht zu

Ich traue dem Urteil der professionellen Berater nicht 
recht. Ich vermute, dass sie eher Produkte empfehlen, 
die ihnen hohe Provisionen bringen und für mich weniger 
Rendite bieten.

Stimme voll 
zu

Stimme eher 
zu

Stimme eher 
nicht zu

Stimme über-
haupt nicht zu

Professionell gemanagte Fonds schlagen meist nicht 
den jeweiligen Vergleichs-Index. Daher kaufe ich besser 
kostengünstige Indexfonds (ETF), die keine Management-
gebühren berechnen und jederzeit verkauft werden 
können.

Stimme voll 
zu

Stimme eher 
zu

Stimme eher 
nicht zu

Stimme über-
haupt nicht zu

Das Internet und transparente Anlage-Plattformen 
bieten genügend Möglichkeiten, mir ein unabhängiges 
Urteil zu bilden und so meine Geldanlage selbst zu 
bestimmen.**

Stimme voll 
zu

53 % 33 % 10 % 4 %

Stimme eher 
zu

Stimme eher 
nicht zu

Stimme über-
haupt nicht zu

Um meine Geldanlage und Altersvorsorge kümmere 
ich mich persönlich. Ein professioneller Anlage-Berater 
wäre mir hierfür zu teuer.

Stimme voll 
zu

Stimme eher 
zu

Stimme eher 
nicht zu

Stimme über-
haupt nicht zu

Mir fehlt das Fachwissen für die gute und sichere Geld-
anlage, daher überlasse ich das schwierige Thema lieber 
meinem Bankberater.*

* Jüngere Teilnehmer würden eher zu einem Bank-
   berater gehen, da ihnen selbst das Fachwissen fehlt.

** Männer trauen sich dank Anlage-Plattformen und 	
     Internet ehr selbst ein Urteil zur Geldanlage zu als  	
     Frauen.
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